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	(citace) :“ Vycházíme-li ze základní premisy, že veškerá geomatematika je založena na limitující představě, že jedna plus jedna rovná se dvě a ne, jak postuluje Astermeyer, že jedna plus dvě je ve skutečnosti jedna a táž věc nahlížená z různých úhlů, tvary popsané Siddusem musí tudíž být poly-doc-dec-al-hoi-hadron-hexa-sexa-hedro-dibi-doly-deca-dodron. Všechno ostatní jsou plky. Nemám pravdu?“

(reakce) : Pane, myslím si, že vesmír je „v celku“ asymetrický, že v něm platí ( krom symetrií ) i nesymetrie typu 1 = 2 čili
10^550 + 1 = 10^550. Ale věda ve vesmíru hledá záměrně a cíleně jen symetrie – rovnice. Matematika umí řešit i nerovnice, ale ve fyzice se jim vědci brání zuby-nehty.. Chtějí vidět jen zákony zachování a rovnovážné interakce atd. To ovšem jsou jen a jen a jen „z vesmíru odebrané lokality“ ve kterých ty zákony rovnováhy platí. Ovšem vesmír má lokality ( libovolné ) kde rovnováhy neplatí. Vědec ovšem idealizuje a hledá rovnice…proč ? proč jen rovnice…? Doslova a do písmene se i v laboratořích snaží „vzít kus vesmíru“ a udělat v něm rovnováhu tím že t té krychle vesmírného časoprostoru vyženou jednu molekulu, nebo elektron anebo i strunu anebo cokoliv jen aby mohli napsat na papír pouze a pouze rovnici.

Proč ?
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ARNAL 14.3.2006 řekl (citace) :“ Vycházíme-li ze základní premisy, že veškerá geomatematika je založena na limitující představě, že jedna plus jedna rovná se dvě a ne, jak postuluje Astermeyer, že jedna plus dvě je ve skutečnosti jedna a táž věc nahlížená z různých úhlů, tvary popsané Siddusem musí tudíž být poly-doc-dec-al-hoi-hadron-hexa-sexa-hedro-dibi-doly-deca-dodron. Všechno ostatní jsou plky. Nemám pravdu?“ 

(moje reakce 27.03.06 11:10) : Pane, myslím si, že vesmír je „v celku“ asymetrický, že v něm platí ( krom symetrií ) i nesymetrie typu 1 = 2 čili
10^550 + 1 = 10^550. Ale věda ve vesmíru hledá záměrně a cíleně jen symetrie – rovnice. Matematika umí řešit i nerovnice, ale ve fyzice se jim vědci brání zuby-nehty.. Chtějí vidět jen zákony zachování a rovnovážné interakce atd. To ovšem jsou jen a jen a jen „z vesmíru odebrané lokality“ ve kterých ty zákony rovnováhy platí. Ovšem vesmír má lokality ( libovolné ) kde rovnováhy neplatí. Vědec ovšem idealizuje a hledá rovnice…proč ? proč jen rovnice…? Doslova a do písmene se i v laboratořích snaží „vzít kus vesmíru“ a udělat v něm rovnováhu tím že t té krychle vesmírného časoprostoru vyženou jednu molekulu, nebo elektron anebo i strunu anebo cokoliv jen aby mohli napsat na papír pouze a pouze rovnici. 

Proč ? 

Nikdo neodpověděl ……

………………………...
Smějete se mi, šílíte a ponižujete, …proč ? a přitom jste nepředložili k tomu posměchu žádné své důkaz, že se mýlím…dokonce jsem to netvrdil a vznášel jsem to jako myšlenkovou akci k přemýšlení… to je k posměchu, a strašnému ponižování ?  když někdo přemýšlí a vyslovuje logické nápady ?
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